



У К Р А Ї Н А
ЮЖНЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

Про надання згоди управлінню капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області на передачу балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції)

У зв'язку з проведенням управлінням капітального будівництва Южненської міської ради робіт з будівництва, реконструкції та капітального ремонту основних засобів територіальної громади м. Южного, керуючись ст.26 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, Южненська міська рада Одеського району Одеської області

В И Р І Ш И Л А:

1. Надати згоду на передачу управлінням капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції) згідно з Додатком.

2. Управлінню капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області зняти з балансу, вартість поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції), з подальшою передачею балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» згідно з вимогами чинного законодавства.

3. Балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс» збільшити статутний фонд на вартість проведених поліпшень основних засобів (робіт з будівництва, капітального ремонту та реконструкції), у відповідності з вимогами чинного законодавства України.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань управління комунальною власністю, житлово-комунальним господарством, будівництва та транспорту (голова В.А.Розмеріца).

Проект рішення підготовлений
УКБ ЮМР
(Павленко О.А.)

Перелік вартості проведених поліпшень основних засобів (робіт з капітального ремонту та реконструкції), які передаються з балансу управління капітального будівництва Южненської міської ради Одеського району Одеської області балансоутримувачу Комунальному підприємству «Екосервіс»:

Інвентарний номер	Найменування основних засобів	Вартість (грн.)
	Комунальне підприємство «Екосервіс»	1 224 594,45
	Благоустрій зони відпочинку в II -му мікрорайоні (в районі площі Перемоги) (електропостачання) (2013)	52 949,00
	РП:Реконструкція скверу біля ж/б №7 та №9 по пр.Леніна ,м.Южного(друга черга) (2014)	20 507,00
	Реконструкція скверу біля ж/б №7 та №9 по пр.Леніна ,м.Южного(друга черга) (2015)	70 808,40
	Реконструкція скверу біля ж/б №7 та №9 по пр.Леніна ,м.Южного(друга черга)(озеленення) (2015)	208 366,00
	Капітальний ремонт прилеглої території житлового будинку № 22 по вул. Хіміків м. Южного Одеської області (2015)	489 831,00
	Проектні роботи "Капітальний ремонт елементів благоустрою на прибудинкових територіях житлових будинків № 15,17,17а по просп. Миру та № 20,22,22а по просп. Григорівського десанту м. Южного Одеської області" (2016)	146 592,25
	Капітальний ремонт асфальтобетонного покриття за торговельним центром м.Южного Одеської області (2016)	235 540,80

Виконавець:
Заступник начальника управління

О.А.Павленко